



“习近平新时代中国特色社会主义思想学习丛书”出版发行

新华社北京4月8日电(记者史竟男)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,中国社会科学院组织专家学者编写了“习近平新时代中国特色社会主义思想学习丛书”,日前已由中国社会科学出版社出版发行。

习近平在参加首都义务植树活动时强调 发扬中华民族爱树植树护树好传统 推动国土绿化不断取得实实在在成效

新华社北京4月8日电(记者张晓松、林晖)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日上午在参加首都义务植树活动时强调,要发扬中华民族爱树植树护树好传统,全国动员、全民动手、全社会共同参与,深入推进大规模国土绿化行动,推动国土绿化不断取得实实在在的成效。



4月8日,党和国家领导人习近平、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京市通州区永顺镇参加首都义务植树活动。这是习近平同大家一起植树。

春染大地,生机勃勃。上午10时30分许,党和国家领导人习近平、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车,来到北京市通州区永顺镇,同首都群众一起参加义务植树活动。

植树现场一片热火朝天景象。参加劳动的领导同志同大家一起扶苗培土、拎桶浇水,不时同身边的干部群众交流加强生态保护、坚持绿色发展的看法。

植树间隙,习近平同在场的干部群众亲切交谈。他指出,今年是新中国植树节设立40周年。40年来,我国森林面积、森林蓄积分别增长一倍左右,人工林面积居

全球第一,我国对全球植被增量的贡献比例居世界首位。同时,我国生态欠账依然很大,缺林少绿、生态脆弱仍是一个需要下大气力解决的问题。

张庆伟听取武警黑龙江省总队工作汇报 陈海波出席

本报8日讯(记者曹忠义)8日上午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟听取武警黑龙江省总队工作汇报。希望武警黑龙江省总队以习近平强军思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,忠诚履行职责使命,为维护国家安全稳定、助力龙江振兴发展做出新贡献。

张庆伟首先对新到任的毕春景政委表示欢迎。在听取汇报后,张庆伟指出,武警黑龙江省总队严格贯彻执行党中央、中央军委和武警总部决策部署,围绕强军目标,聚焦主责主业,奋力担当作为,出色完成了重要警卫、反恐处突、抢险救援、押解押运、维护稳定等任务,在服务地方改革发展稳定中发挥了重要作用。

张庆伟强调,要始终把准正确政治方向。全面贯彻习近平强军思想,把政治建设摆在首要位置,筑牢维护核心、听从指挥的思想根基,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,做党和人民的忠诚卫士。要全面加强部队现代化建设。以党在新时代的强军目标为统领,坚持强基固本,加强部队基础建设、应急能力建设和精神文明建设,提高应急维稳的执行力战斗力。要积极参与龙江振兴发展。发扬部队优良传统和作风,在维稳处突、抢险救援、脱贫攻坚、生态保护、军民融合等方面彰显更大作为。要扎实推进全面从严治

治党。深入贯彻新时代党的建设总要求,坚持党要管党、从严治党,不断提高部队党的建设科学化水平,为部队建设和履行使命提供坚强组织保证。

“森林卫士”变身“护虎使者” 东北虎豹国家公园管理局东京城分局巡护员完美“跨界”

“下雪啦!终于盼到一场雪。”看着满天飞舞的雪花,可把陈建、张鑫这哥俩高兴坏了。今年开春,东京城林区下了一场大雪。张鑫说,下雪了,可帮了我们巡护工作的大忙,山上没有雪,老虎和动物们一走一过留下清晰的足迹……

专家和保护部门工作人员来巡防调查,我们作为向导引着他们上山。”陈建说,长这么大第一次听说这山上有老虎,上山时心里既忐忑又兴奋。后来跟着专家学者上山协助调查,一来二去就入了行。为了更好地开展保护和监测工作,该林区资源保护部门开始选调能人干将,而有林场“活地图”称号的陈建和张鑫因特长进入动保部门,从此开始了虎豹巡护工作。2017年,东北虎豹国家公园管理局东京城分局正式挂牌成立,该局奋斗、桦树和红旗三个林场所的7万多公顷施业区被划入内,陈建和张鑫的巡护工作范围也扩大了。“去年,我们在虎豹公园区域内建了9处野生动物补饲点,冬天雪大的时候,像野猪、狍子、麝鹿等有蹄类动物觅食会变得困难,它们要饿死了老虎就没有食物吃了!”张鑫说,我们会定期指导管护站的巡护员上山补饲,补饲点的槽子里一般放一些苞米和盐之类的食物,这些补饲点能让有蹄类动物集群活动,能在东北虎重要的活动区域增加有蹄类的数量。



张鑫(左)和陈建在更换维护监测设备。

爱国情 奋斗者

张庆伟在省委会全面依法治省委员会第二次会议上强调 深入落实全面依法治国基本方略 奋力开创全面依法治省工作新局面

本报8日讯(记者曹忠义)8日下午,省委书记、省人大常委会主任、省委全面依法治省委员会主任张庆伟主持召开省委全面依法治省委员会第二次会议。他强调,要认真贯彻习近平总总书记关于全面依法治国的重要论述,深入落实全面依法治国基本方略,坚持法治黑龙江、法治政府、法治社会一体建设,着力打造法治化环境,奋力开创全面依法治省工作新局面。

陈海波出席

张庆伟指出,2018年以来,省委以“法治建设年”活动为抓手,坚持依法治省、依法行政、依法执政、依法办事共同推进,统筹推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法和司法体制改革、法治政府建设等工作,全面依法治省工作取得明显成效。

张庆伟强调,做好2019年全面依法治省工作,要提高政治站位,增强全面依法治省的思想自觉和行动自觉。深入贯彻党中央关于全面依法治国的重大决策部署和习近平总书记关于全面依法治国的重要论述,认真学习宣传贯彻宪法,着力解决立法、执法、司法、守法等方面突出问题,发挥法治建设固根本、稳预期、利长远的作用,为实现全面振兴全方位振兴提供有力法治保障。要服务振兴发展大局,打造法治化环境。完善法治建设规划,高质量做好立法工作,加强法治政府建设,巩固和深化“法治建设年”活动成果,为推动高质量发展作出法治贡献。要依法化解风险矛盾,营造和谐稳定社会环境。继续加大风险防范化解力度,积极做好矛盾纠纷预防化解工作,保持扫黑除恶打击力度不减,把“打伞”作为重中之重来抓,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。要压紧压实工作责任,统筹推进各项任务落实。进一步加强党对全面依法治省工作的领导,强化责任,明确分工,加强统筹协调和督促检查,确保各项任务落到实处,推动全面依法治省工作迈上新台阶。

省委全面依法治省委员会委员出席会议,省委省政府有关部门负责同志列席会议。

哈尔滨地铁1号线三期明日开通 新疆大街站至哈尔滨站只需49分25秒

本报讯(记者邢汉夫)记者从哈尔滨地铁集团获悉,地铁1号线三期将于10日10时30分正式开通运营,届时市民从新疆大街站乘车至哈尔滨站只需49分25秒。

据悉,地铁1号线三期全线共设5站,分别是新疆大街站、渤海路站、镜泊路站、瓦盆窑站、同江路站,线路全长8.8公里。目前只开通新疆大街、渤海路、镜泊路、同江路四个站,瓦盆窑站待完成周边环境设施整体配套综合整治后,确定具体开通时间。

地铁1号线三期开通后,地铁1号线继续执行哈市现行轨道交通票价制度,乘坐1至8区间票价为2元,乘坐9至12区间票价为3元,乘坐13至17区间票价为4元,乘坐18至22区间票价为5元。

8万项创新成果 创造效益190亿元 全省一线职工创新技能持续提升

漂洋过海就为来看你
异国蒸汽机迷桦南林区寻忆森林小火车